

تجميع الفروض رقم 1

$$\lim_{x \rightarrow 4} \frac{\sqrt[3]{2x} - 2}{\sqrt{x} - 2}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 4} \frac{2x - 8}{(\sqrt{x} - 2)(\sqrt[3]{2x} + 2\sqrt[3]{2x} + 2^3)}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 4} \frac{2(x-4)(\sqrt{x} + 2)}{(x-4)(\sqrt[3]{2x} + 2\sqrt[3]{2x} + 2^3)}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 4} \frac{2(\sqrt{x} + 2)}{\sqrt[3]{2x} + 2\sqrt[3]{2x} + 2^3} = \frac{1}{2}$$

$$\lim_{x \rightarrow 4} \frac{\sqrt[3]{2x} - 8}{\sqrt{x} - 2} = \frac{1}{2}$$

لدينا (4)

وهو

وهو

إذن

التحريك

التحريك 01 "احسب النهاية التالية"

$$\lim_{x \rightarrow -1} \frac{2x^2 - x - 3}{x^3 + 1}$$

$$= \lim_{x \rightarrow -1} \frac{(x+1)(2x-3)}{(x+1)(x^2-x+1)} = -\frac{5}{3}$$

$$\lim_{x \rightarrow -1} \frac{2x^2 - x - 3}{x^3 + 1} = -\frac{5}{3}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{x^2 - 1 - 2\sqrt{x-1}}{x-1}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{(x-1)(x+1) - 2\sqrt{x-1}}{(x-1)}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1^+} (x+1) - \frac{2(x-1)}{(x-1)(\sqrt{x-1})}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^+} \sqrt{x-1} = 0^+$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{-2}{\sqrt{x-1}} = -\infty$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^+} (x+1) = 2$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{x^2 - 1 - 2\sqrt{x-1}}{(x-1)} = -\infty$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x-1}{\sqrt{x+1} + 2}$$

$$= \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x-1}{\sqrt{x}(\sqrt{x+1} + 2)}$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{-1}{\sqrt{x}} = 0$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{2}{\sqrt{x}} = 0$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \sqrt{x} = +\infty$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x-1}{\sqrt{x+1} + 2} = +\infty$$

نعتبر الدالة العكسية في المعركة على المجال

$$f(x) = \sqrt{x}(x-1) - 1$$

لدينا $x \rightarrow x-1$ متصلة على $[2, \infty)$ و $[1, 2]$ متصلة على $[2, \infty)$

إذ أن f دالة متصلة على $[2, \infty)$ و $[1, 2]$ متصلة على $[2, \infty)$

دالتين متصلة

$$f(1) = -1$$

$$f(2) = -1 + \sqrt{2}$$

$$f(1) \times f(2) < 0$$

وحسب مبرهنه القيمة الوسطية يوجد على

الفترة $[1, 2]$ من المجال $[1, 2]$ بحيث

$$f(\alpha) = 0$$

$$\sqrt{\alpha} = \frac{1}{\alpha - 1}$$

منه وانجاز التلميذة:

فاظمنة الزهر اجددي.

إذن

$$f'(u) = \frac{-3}{2u\sqrt{u}} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \quad \text{إذ}$$

$$f(u) = \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 \quad \text{ليد}$$

$$f'(u) = \frac{-3}{2u\sqrt{u}} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \quad \text{ليد : ب}$$

Df "ليد" 1

$f'(u)$	0	$+\infty$
$f(u)$	$+\infty$	1

$$Df = \{u \in \mathbb{R} / \sqrt{u} \neq 0, u > 0\}$$

$$Df = \{u \in \mathbb{R} / u > 0\} \quad \text{أي}$$

$$Df =]0, +\infty[$$

إذا كانت f متزايدة في $]0, +\infty[$ وليد
 3) لتكن f^{-1} نقول ان f متزايدة في $]0, +\infty[$ وليد.

$$\lim_{u \rightarrow +\infty} f(u) \quad \text{ليد ب}$$

$$\lim_{u \rightarrow +\infty} f(u) \quad \text{ليد}$$

$$= \lim_{u \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = 1$$

وإذا كانت f متناقصه في $]0, +\infty[$ وليد

$$\lim_{u \rightarrow 0^+} f(u) \quad \text{ليد ب}$$

$$\lim_{u \rightarrow 0^+} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 \quad \text{ليد}$$

$$\lim_{u \rightarrow 0^+} \sqrt{u} = 0^+ \quad \text{أي ليد}$$

$$\lim_{u \rightarrow 0^+} \frac{1}{\sqrt{u}} = +\infty \quad \text{أي ليد}$$

$$\lim_{u \rightarrow 0^+} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 = +\infty \quad \text{أي ليد}$$

$$J = f]+\infty, 0[=]\lim_{u \rightarrow +\infty} f(u), \lim_{u \rightarrow 0^+} f(u)[$$

$$=]1, +\infty[$$

$$f^{-1}(u) = y \Leftrightarrow f(y) = u$$

$$\Leftrightarrow \left(1 + \frac{1}{\sqrt{y}}\right)^3 = u$$

$$\Leftrightarrow 1 + \frac{1}{\sqrt{y}} = \sqrt[3]{u}$$

$$\Leftrightarrow \frac{1}{\sqrt{y}} = \sqrt[3]{u} - 1$$

$$\Leftrightarrow \sqrt{y} = \frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}$$

$$\Leftrightarrow y = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2$$

$$]1, +\infty[\text{ لكل } u \text{ وليد } f^{-1}(u) = \left(\frac{1}{\sqrt[3]{u} - 1}\right)^2 \quad \text{أي ليد}$$

$$\forall u \in]0, +\infty[; f'(u) = \frac{-3}{2u\sqrt{u}} \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \quad \text{أي ليد - 2}$$

$$f'(u) = \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^3 \quad \text{ليد}$$

$$f'(u) = 3 \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)'$$

$$f'(u) = 3 \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \left(\frac{-1}{2u\sqrt{u}}\right)$$

$$f'(u) = 3 \left(1 + \frac{1}{\sqrt{u}}\right)^2 \left(\frac{-1}{2u\sqrt{u}}\right)$$